25-2 男女共同参画推進専門委員会議事メモ

日 時 平成25年 6月 7日(金)11:10~12:15

場 所 総合研究棟Ⅱ 第1会議室

出席者 朴理事(委員長)、森脇、江成、江藤(み)、江藤(由)、小林、宇野、

内山、吉井、野々村 各委員

欠席者 重松、井関、小川、常、小新 各委員

陪席者 鈴山学長アドバイザー、木村人事チーム副課長、櫻井職員課長、

小林職員チーム副課長、諸岡室員、太田室員

議事に先立ち、本日新たに委員に就任された、江藤みちる委員の自己紹介が 行われた。

○ 検討事項

1 三重県「男女がいきいきと働いている企業」認証制度の申請について

委員長から、三重県「男女がいきいきと働いている企業」認証制度の申請について、資料1に基づき説明があった。また、認証申請内容確認調査票については野々村委員から詳細説明が行われ、意見等があれば6月14日(金)までに男女共同参画推進室に連絡することとし、最終的に委員長に一任することが了承された。

2 「ワーク・ライフ・バランスのすすめ」改訂版の作成について

委員長から、「ワーク・ライフ・バランスのすすめ」改訂版の作成について、資料2に基づき説明があり、意識改革・啓発活動部門の江成、森脇委員を中心としてすべてのワーキング・グループから希望者が加わり、推進室がその支援を行なって、新しい「ワーク・ライフ・バランスのすすめ」を今年度中に作成することで了承された。

3 その他

なし。

〇 報告事項

1 一般事業主行動計画について

委員長から、5月15日開催の男女共同参画推進委員会の審議を経て、一般事業主行動計画を提出したことについて、資料3に基づき報告があった。

2 共通教育 男女共同参画基礎について

委員長から、共通教育「男女共同参画基礎」の講義実施状況について、資料4 に基づき報告があった。

3 JST「女性研究者活動支援(拠点型)」申請について

委員長から、JST「女性研究者研究活動支援事業(拠点型)」申請について、 資料5に基づき経過報告があった。